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Nach mehreren Versuchen, trotz Covid, eine Generalversammlung abhalten zu können, durfte unsere Präsidentin am 26. Juni unsere Mitglieder, Ehrenmitglieder und die Ehrenpräsidentin im Rest. Carrasco in Javea begrüssen. Wegen den strengen Regelungen der Covid war die Anwesenheit der Mitglieder auf 50 limitiert und gemäss Vorschrift trugen alle Masken. Zügig konnten die Traktanden abgearbeitet werden, die Rechnung und des Budgets wurden einstimmig von der Versammlung genehmigt und mit Applaus verdankt. Das Traktandum Wahlen betraf dieses Mal die Neuwahl für das Präsidialamt, da Erika Jenny mitgeteilt hatte, dass sie sich für keine weitere Amtszeit zur Verfügung stellen werde. Leider hat sich niemand gemeldet, weder sich erkundigt was zu tun wäre, noch eine Kandidatur eingereicht. Dies hat zur Folge, dass eine Übergangslösung vorgestellt werden musste. Diese ist; Erika Jenny wird die Geschäfte als Interims-Präsidentin bis zur GV 2021 weiterführen. Maja Mühlheim führte, stellvertretend die Abstimmung durch. Die versammelten Mitglieder stimmten dem Vorschlag einstimmig zu. Hans Egli hat sich um einen Beisitz im Vorstand beworben, da er die Organisation des internationalen Festivals für unseren Verein übernommen hat. Einstimmig angenommen, lautete auch hier die Antwort. Ebenso die Wiederwahl unserer Kassierin Maja Mühlheim. Die Vizepräsidentin, Rita Munier, hat ihre Demission, aus gesundheitlichen Gründen, eingereicht. Die Präsidentin wünschte ihr gute Besserung. Der Posten des Vizepräsidiums bleibt vakant. Der Revisor Klaus Walter hat, nach drei Jahren, seinen Rücktritt erklärt. Als Dank für seine Tätigkeit überreichte Maja Mühlheim an Klaus, einen feinen «Roten». 
Unsere Reiseveranstalterinnen mussten uns leider mitteilen, dass die Andalusienreise, wegen Covid, nicht durchgeführt werden kann, ebenfalls abgesagt ist der Besuch des Cirque du Soleil. Andererseits werden wir unseren Nationalfeiertag am 1. August im Rest. Casa Pepe feiern, und im September ist eine Strandparty vorgesehen. 
Abschliessend bedankte sich die Präsidentin Erika Jenny bei ihren Vorstandsmitgliedern für die tolle Zusammenarbeit, und wünschte allen Mitgliedern einen schönen Sommer, gute Gesundheit, und en Guete bei unserem reichhaltigen Apero.

