Generalversammlung Club Suizo Costa Blanca 2021
Im grossen Konferenzsaal des Marriott Hotel Golf Resort La Sella, durfte unsere Präsidentin Erika Jenny die diesjährige Generalversammlung um 11 Uhr eröffnen. Sie begrüsste die anwesenden Ehrenmitglieder: Monika Rodriguez, Kurt Matter und Juan Vauthier, sowie die Ehrenpräsidentin Hélène Huguet. Auch dieses Jahr galt es nach den Regeln betreffend Corona zu folgen. Die Bestuhlung war dementsprechend in der vorgeschriebenen Distanz erstellt worden. Die ersten Traktanden, Abnahme des Protokolles der GV 2020 und der Jahresbericht der Präsidentin wurden einstimmig angenommen, wie der Stimmenzähler Jean Pierre Kuntz mitteilen konnte. Die Rechnung 2020 und das Budget 2021 wurden ebenfalls einstimmig angenommen und die Versammlung erteilte dem Vorstand und den Revisoren Décharge. 
Zum Traktandum Wahlen gibt es positives zu berichten. Hans Egli, bisher Beisitzer, kandidiert für das Vizepräsidialamt, und wurde ohne Gegenstimme gewählt. René Imhof bewirbt sich als Beisitzer in unseren Vorstand und wurde ebenfalls einstimmig gewählt. Nur für das Präsidialamt konnte keine Nachfolge gefunden werden. Erika Jenny hat sich deshalb bereit erklärt, noch ein Jahr weiter zu präsidieren, was mit grossem Applaus bekundet wurde.
Zur Wiederwahl stellten sich die beiden Damen Maja Egloff, Sekretariat und Sonia Froberger, Beisitz, und wurden einstimmig gewählt. Marcelle Widmer, Beisitz und Vertreterin der Romands, stellte sich nach acht Jahren nicht mehr zur Wiederwahl. Sonia Froberger übernimmt die Vertretung der Romands im Vorstand. 
[bookmark: _GoBack]Unter dem Traktandum Diverses, durfte die Präsidentin einige Verdankungen vornehmen. Natascha und Häse, vom Chalet Suizo, gebührt ein Dankeschön für ihren Einsatz bei der Durchführung der Jassmeisterschaften. Häse konnte man schlecht eine Einladung in ein Restaurant überreichen, so erhielt er 4 Spezial-Biere von der Hobby Brauerei Monika und Bernd Forster, einen Gutschein für Golf-Zubehör und für Natascha einen Blumenstrauss. Die beiden Reiseorganisatorinnen Rita De Cokele und Hélène Huguet haben ihre Tätigkeit eingestellt. Danke für die vielen Reisen in bekannte und unbekannte Gebiete. Maja Griesser hat nach dem Tode von Ruth Suter die Leitung der Jassgruppe Balcon al Mar weitergeführt. Sie hört nun auf. Wir bedanken uns für die Zeit die sie der Gruppe zur Verfügung gestellt hat und wünschen alles Gute für die Zukunft. Marcelle Widmer hatte nebst ihrem Beisitz im Vorstand auch noch die Repas des Romands organisiert. Da Marcelle und Tony Widmer nicht an der GV teilnehmen konnten wird die Verdankung zu einem späteren Zeitpunkt vorgenommen. Künftig wird Hélène Huguet zu den monatlichen Repas einladen. Gerne hätte die Präsidentin eine Liste von Aktivitäten bekannt gegeben. Doch geht das zur Zeit wegen der Corona Regeln noch nicht. Was aber bereits fest steht, ist der 1. August Anlass im Trust Resort in Ondara zu dem alle Mitglieder eingeladen werden. Weitere Anlässe, so hoffen wir, können im Herbst durchgeführt werden.
Die Präsidentin bedankt sich bei den Vorstandsmitgliedern für ihre Unterstützung und Zusammenarbeit und beschliesst um 12.45 Uhr die Generalversammlung 2021. 
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