Voyage du Club Suizo Costa Blanca à la Rioja et au Pays Aragon du 4 au 11 juin 2019

Une région fantastique, un groupe sympathique, une réussite !
· 4  juin : premier arrêt à Albarracin, Province de Teruel, altitude 1122m. Un des plus beaux villages d’Espagne avec ses rues pavées et ses murailles. Arrivée en fin d’après-midi à Alfaro, La Rioja. Alfaro est connu comme village des cigognes. Hôtel Palacios 3*.

· 5  juin : Visite le matin de Tarazona, Province de Saragosse. Nous avons visité la cathédrale « Virgen de la Huerta » et la vieille ville à pied. 

L’après-midi a été consacré à une visite très spéciale et très intéressante : Fungiturismo, à Pradejon, dans la  Rioja, soit la production de champignons. Les caves se nomment en espagnol bodega comme pour le vin. Une dégustation de champignons crus et la visite d’une conserverie artisanale a complété nos connaissances !

· 6  juin : Olite dans la Communauté de Navarre, dans la partie non bascophone. Nous avons visité le Palais Royal, monument impressionnant avec ses hautes tours et galeries gothiques. L’après-midi nous avons fait un tour à Pampelune, capitale de la communauté autonome de Navarre. Elle est surtout connue pour sa course de taureaux, lors des fêtes de San Fermín en juillet. Ici les tapas se nomment pinchos et sont délicieux. Arrivée à Jaca, Grand Hôtel 3*. 

· 7  juin : Jaca, Province de Huesca, Communauté autonome d’Aragon. Visite à pied de cette charmante petite ville, autour de la Citadelle, de la Cathédrale San Pedro sur le chemin de Compostelle. C’est la 2ème cathédrale construite en Espagne après celle de Santiago de Compostella. 

Après-midi : visite de la Gare fantôme de Canfranc située au pied du col du Somport. La gare est à 1190 m et le col à 1650 m d’altitude. Construite au début de XXe siècle sur la frontière franco-espagnole, elle a été fermée pendant la guerre et actuellement seul un train par jour circule de Canfranc à Saragosse (200 km = 4 h de trajet) ! Un grand projet de réhabilitation est en cours, avec un hôtel 5*. 

· 8  juin : Parc naturel de Ordesa, au pied du Monte Perdido. Promenade dans le village typique de Torla (1032 m). Excellent repas typique des montagnes à Broto avec une vue magnifique sur les Pyrénées. 

· 9  juin : quittant Jaca, nous avons fait halte à Huesca, capitale de la province du même nom, dans la communauté autonome d'Aragon. Visite de la Cathédrale San Pedro, ou Jesus de Nazareth ; tour de ville à pied, puis avant d’arriver à l’hôtel  tour de ville de Zaragoza en bus, avec explications des principaux lieux à visiter le lendemain. Arrivée à l’hôtel Silken Reino de Aragon, à 10 mn à peine de la Plaza del Pilar et de la Plaza de España, entre autres. 

· 10 juin : Journée de repos pour le bus, donc journée libre. Pas de quoi s’ennuyer, Zaragoza, capitale de la région de l’Aragon, surplombant le fleuve Ebro. Dans le centre-ville, on peut visiter les principaux monuments comme la basilique baroque Notre-Dame du Pilier (Nuestra Señora del Pilar) qui est un célèbre site de pèlerinage avec un sanctuaire à la Vierge Marie et plusieurs dômes. Les monuments de style mudéjare de la ville, alliant une architecture islamique et gothique, comprennent l'Aljaferia, un palais maure datant du XIe siècle, et la cathédrale Saint-Sauveur, (La Seo), dont la construction a débuté au XIIe siècle. A relever aussi l’impressionnant musée de tapisseries des Flandres situé dans une annexe de cette dernière. 

· 11 juin : jour du retour, déjà.. Mais une surprise nous attendait : la visite d’une cave (de vin cette fois) à Cariñena. Cette commune donne son nom à l'AOC de Cariñena, dont elle est le centre. Après une dégustation avec quelques tapas, nous avons continué notre route pour rejoindre nos pénates. 

Un magnifique voyage bien diversifié, de magnifiques monuments tels que par exemple les cathédrales. Chacun gardera un souvenir particulier d’un endroit ou d’un autre. Tout m’a plu, mais je retournerais volontiers à Saragosse une xième fois, tant je m’y sens bien. Merci à tous les participants pour la bonne ambiance et les bons moments partagés.   
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